

据世链财经报道 (shilian.com) ，以太坊(ETH)网络的上海更新是加密市场上最受期待的事件之一。它承诺通过释放信标链中的ETH，为领先的山寨币带来更多的流动性。上海更新的预计发布日期是2023年3月，标志着合并时代的结束。除了Q1硬分叉，ETH网络还将在2023年晚些时候进行两次重大升级。这些更新将进一步增强领先的山寨币在市场上的地位。

1、激增

以太坊的创造者Vitalik Buterin (维塔利克.布特林) 表示，即将到来的更新的主要重点是解决智能合约平台面临的可扩展性挑战。此次更新将通过分割ETH数据库来实现这一目标，使网络能够在保持去中心化性的同时进行扩展。

为了实现这一点，ETH网络的信息将被水平分割，允许它分配负载并降低存储成本和硬件要求。值得注意的是，这一更新不会立即导致一个可扩展的以太坊区块链。相反，EIP 4844将为第2层创建一个单独的区块链，这将有助于Arbitrum和乐观等可扩展性解决方案降低交易费用，并以更低的转让费真正与其他ETH竞争对手竞争。

2、EOF

即将到来的EOF(EVM对象格式)更新将为以太坊的代码执行环境带来改进，使加密货币平台更加高效，并简化创建智能合约的过程。EOF还将促进EVM的更新，并创建一个系统来跟踪新合同的资源使用情况。

这些升级使以太坊更接近其成为大型、去中心化式计算机的目标，该计算机支持dApps，具有用户友好的界面、低费用和用于日常交易的安全网络。值得注意的是，加密货币领域的更新是通过提议的改进进行的，这些改进随时都会发生变化。

结论

虽然加密社区对更新可能导致的潜在销售压力有些担忧，但重要的是要注意，ETH发布将通过队列逐渐发生，从而潜在地减少对市场的影响。信标链的推出使利益相关者能够验证块并保护ETH网络，同时在合并期间保持安全性的可预测性，这是2022年加密货币市场的最大更新。